

Сценарий праздника «Нам годы не беда»

Заставка «О дне пожилого человека»

Ведущий: Здравствуйте! Осенняя пора богата не только на урожай, но и на праздники. Недавно мы отмечали День знаний, когда все начинают учиться, День дошкольного работника, а сегодня подошел черед Дня пожилых людей. Всем хочется отдохнуть после бурного лета, подумать о том, что было сделано и что еще предстоит. Именно в такое время мы и чествуем всех мудрых людей. А кто же для нас самый мудрый и близкий человек?

Дедушки и бабушки, милые, родные

Ведь когда-то тоже вы были молодые!

И ходили в шортиках, и плели косички,

И стишки учили вы, как зайчики, лисички.

Сейчас вы - наши бабушки - вот ваше ремесло,

Сейчас вы – наши дедушки, нам очень повезло!

Дедушки и бабушки, Живите много лет!

И сейчас откроем вам Мы один секрет...

Чтобы в радости вам жить Надо вам внучат любить!

С праздником вас, дорогие наши!

Матвей:

У мамы-работа, у папы-работа, у них для меня остается суббота,

А бабушка-дома всегда, она не ругает меня никогда!

Усадит, накормит: «Да ты не спеши, ну что там стряслось у тебя, расскажи?»

Я говорю, а бабушка не перебивает, по крупинкам гречку сидит-перебирает...

Нам хорошо вот так, вдвоем, и дом без бабушки-не дом.

Арсений:

Дедушка-ты самый замечательный, добрый, симпатичный и внимательный,

Мне с тобою очень интересно, все, что говоришь ты-знать полезно.

Будь всегда веселым, смейся радостно, не забудь , что внуки любят сладости,

И живи, не зная огорчений, будь здоров, жду наших приключений!

Мой дедуля дорогой, мы гордимся все тобой,

И скажу я по секрету: лучше нет на свете деда!

Буду я всегда стараться на тебя во всем равняться!

Клип «Прадедушка»

Поднимите руки те, у кого есть бабушка!.. А у кого две бабушки?.. У кого их три?.. А четыре?.. Вот это да! Какие вы богатые! А теперь мне не терпится узнать, как зовут ваших бабушек. Я буду бросать мяч, кто его поймает, тот мне и называет имя своей бабушки.

Проходит игра.

Давайте в честь ваших любимых бабушек и дедушек устроим настоящие оваии. И чем больше вы любите их, тем сильнее хлопайте в ладоши.

Дети аплодируют.

- Возраст зрелых, мудрых людей часто называют осенью жизни... Как каждое время года прекрасно по-своему, так же неповторимы и возрастные «сезоны» нашей жизни. Какие бы беды ее ни омрачали, все плохое забывается. И мы снова радуемся жизни, мечтаем о счастье, о любви... Ведь жизнь прекрасна!

Света:

Сказку добрую расскажет, колыбельную споет, теплый зимний шарфик свяжет и гулять со мной пойдет. Не накажет шалунишку и конфетку даст с собой, и девчонка, и мальчишка любят бабушку любой. Ближе бабушки чудесной нет подружки у меня, мне с бабулей интересно, не прожить нам врозь ни дня.

Варя:

Мы с бабулей очень дружим, мы друг другу помогаем, мне она готовит ужин, для нее я все съедаю. Я ее вожу за ручку, не всегда поймет прохожий, то ли бабушка мне внучка, то ли я ребенок все же. Кто кого ведет в «Молочный»? Кто кого в «Игрушки» тащит? Мы живем семьей прочной, дружим дружбой настоящей. Говорят нам мама с папой:- Рядом вы с утра до ночи, только спать ложиться рано что-то бабушка не хочет. Не желает мерить лужи и песок считает грязным! В остальном- мы очень дружим, несмотря на возраст разный.

Вера С:

У бабушки нашей счастливые годы-бабуля ушла на заслуженный отдых, Не надо теперь на работу ходить, пора отдыхать за здоровьем следить! Вот только в квартире она убирает, погладит, сготовит, потом постирает, Когда же все в доме сверкает, блестит, тогда за здоровьем бабуля следит. Как много внимания требуют внуки, до ночи бабуля не ведает скуки, Когда всех уложит утомонит, тогда за здоровьем бабуля следит! Родители внуков приходят с работы, и бабушка их окружает заботой, Какой-то усталый у бабушки вид, а вроде на пенсии, дома сидит.

Кристина:

Вот, если я бабушкой буду, клянусь, никогда не забуду, Что внучке, а может быть внуку давать каждый день на обед: Насыплю я в правую руку, насыплю я в левую руку И просто насыплю на блюдо горой разноцветных конфет Вот, если я бабушкой буду, клянусь, никогда не забуду, что внуку, а может быть внука не стоит за двойки ругать, а просто развеивать скуку отправлю к веселому другу и дам посмотреть телевизор, подольше пущу погулять. Но бабушка явно забыла, что в детстве конфеты любила, И видно одни лишь пятерки носила со школы она. И к ней не ходила подружка. И ей не шептала ну ушко, Что двоечник дедушка Юра заждался ее у окна.

Клип «Бабушка»

Мы вас очень любим и желаем не болеть,
И хотим вам в поздравление, дружно нашу песню спеть

Исполнение песни «Разноцветная планета»

Ведущий: Вот и замечательно. Объявляется *конкурс детских песен*. У меня есть волшебный мешочек, проведем жеребьевку участниц. (Участницы по жеребьевке исполняют детские песни В. Шаинского – по 1 куплету).

- «Песенка крокодила Гены»
- «В траве сидел кузнечик»
- «Улыбка»
- «Антошка»
- «Вместе весело шагать»

Ведущий: А теперь пришло время проверить знание сказок нашими ребятами, объявляю конкурс *«Сказочный»*. Внимание, назовите сказки, где

участвуют бабушки. (Например, «Красная Шапочка» «Курочка Ряба», «Сказка о рыбаке и рыбке», «Снегурочка», «Колобок», «Репка»).

А сейчас снова **конкурс** для бабушек **«По дорогам сказок»**

Что испекла бабушка из остатков муки, которые собрал для нее дедушка.
(колобок)

Видно, у этих семерых ребяташек не было бабушки, и маме пришлось оставить их дома без присмотра, чтобы сходить за молоком? Из какой сказки это семейство? (волк и 7 козлят)

Всем, всем, всем принцам! Убедительная просьба, ближайшие 100 лет не беспокоить её своими поцелуями. Хочет спать. (спящая красавица)

Эта старушка мечтала о богатстве и даже превратилась уже в царицу, но жадность привела ее к прежней нищете. Из какой сказки эта старушка? (сказка о рыбаке и рыбке)

Чтобы хорошенько пообедать, этот подлый обманщик прикинулся бабушкой. В чепчике, очках и под одеялом узнать его было трудно. Кто это? (волк — «Красная Шапочка»)

В этой сказке пришлось плакать бабушке и деду из-за того, что разбилось золотое изделие. (курочка ряба)

Ведущий:

Пирожки и блинчики Стряпают бабули,
И играют в ладушки С внуками дедули.
Мы вас очень любим, И желаем не болеть,
После отдыха на даче На Канары полететь!

Арсений Ж.

У кого-то дед –атлет или летчик смелый, но такого деде нет во Вселенной целой.
Заболел однажды дед, думаете-стонет? Врач пришел, а деда нет, он на стадионе.
Ни к чему его жалеет и лечить в больницах, чтобы деду поболеть- стадион сгодится.
Все умеет делать дед! Должен я признаться, непоседе много лет, а дают пятнадцать.
Я хочу таким же стать. Я учусь у деда! Чтоб меня могли назвать: «Мальчик-непоседа»

Настя

Бабушка, ты тоже маленькой была? И любила бегать , и цветы рвала?
И играла в куклы, ты, бабуля, да? Цвет волос какой был у тебя тогда?
Значит, буду также бабушкой и я ,разве оставаться маленькой нельзя?
Очень бабушку мою, маму мамину люблю,у нее морщинок много и на лбу седая прядь,
Так и хочется потрогать, а потом поцеловать.
Может быть, и я такую буду старенькой седою, будут у меня внучатки,
И тогда, надев очки, одному свяжу перчатки, а другому- башмачки

Конкурс «Ненаглядный мой» и «Любящие внуки»

Вы должны говорить ласковые слова, делая при этом шаг навстречу друг другу.

Любимые наши бабушки и дедушки!
Желаем мы вам, дорогие, здоровья,
Чтобы не было причины грустить.
И в полном здравии, конечно,
До свадьбы правнуков дожить.

Ведущий:

Белой стаей годы пролетели,
Но душа, как прежде, молода.
Соловьи ещё не все пропели,
Утекла не вся ещё вода.
И пусть лицо улыбка озаряет,
Вы возрасту скажите – не спеши!
Быть счастливыми вам желаем,
Желаем этого от всей души!

Клип «Дорогие мои старики»

Дети вручают подарки для бабушек, сделанные своими руками.